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Συνάντηση Ορθόδοξης Νεολαίας της Μπενελούξ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Η ετήσια ημερήσια συνάντηση της Ορθόδοξης Νεολαίας της 
Μπενελούξ πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 10 Μαΐου 2025 στο 
Κέντρο Sint-Anneke, ένα ορόσημο στην αριστερή όχθη της 
Αμβέρσας για περισσότερα από 50 χρόνια.

Η ημέρα ξεκίνησε με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βελγίου και Εξάρχου Κάτω Χωρών και 
Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρου, συλλειτουργούντων κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Στην Θεία Λειτουργία έψαλε χορωδία από ιερείς και νέους αποδίδοντας τους 
ύμνους σε περισσότερες γλώσσες. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο 
Σεβασμιώτατος, αφού έψαλε το «Χριστός ανέστη» και απηύθυνε τους 
αναστάσιμους και χαρμόσυνους χαιρετισμούς του προς τους διοργανωτές και 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1222
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/orthodoksi-neolaia/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/mpenelouks/


συμμετέχοντες, κληρικούς και νέους, εξέφρασε την χαρά του για την συνάντηση 
και την μεγάλη συμμετοχή καθώς και για την παρουσία του π. Μελχισεδέκ εκ της 
Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής του Τιμίου Προδρόμου στο Έσσςξ 
της Αγγλίας ως ομιλητού της φετινής συναντήσεως.

Μετά από την Θεία Λειτουργία και τον καφέ, έλαβε τον λόγο ο π. Μελχισεδέκ 
αναπτύσσοντας το εμπνευσμένο από την επέτειο των 1700 ετών από την σύγκλιση 
της Α΄ Οικουμενικής Συνόδου θέμα της συναντήσεως: «Πιστεύω εις ένα Θεόν 
σήμερον». Στην ομιλία του μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στην πίστη στον Θεό και το 
βίωμα των πιστών ότι στην Εκκλησία δεν είναι κάποιος μόνος του αλλά είμαστε 
όλοι μία μεγάλη οικογένεια. Ενώ αναφερόμενος στην προσευχή είπε ότι σε αυτήν 
την μεγάλη οικογένεια, την Εκκλησία, είναι παραδομένο όλοι να προσευχόμαστε ο 
ένας για τον άλλον, για την οικογένειά μας, για τους φίλους μας και για όλη την 
ανθρωπότητα, ειλικρινά και ταπεινά, από «πείνα για τον Θεό» και όχι από 
υποχρέωση.

Πριν το γεύμα, έλαβε τον λόγο η πρεσβυτέρα Sacha Bakker για να ανακοινώσει και 
να γνωστοποιήσει και την φετινή διοργάνωση της Θερινής Κατασκήνωσης 
ορθοδόξων ολλανδοφώνων παιδιών και νέων τον Αύγουστο στην Ολλανδία, ενώ η 
Γερόντισσα Ιωάννα, ηγουμένη της Μονής του Γενεθλίου της Θεοτόκου στο Asten 
στην Ολλανδία, εξέφρασε την χαρά της για την παρουσία της στην συνάντηση και 
προσκάλεσε τους νέους να επισκέπτονται την Μονή.

Ακολούθησε πλούσιο γεύμα μετά παραδοσιακής μουσικής και χορών από τους 
νέους και στην συνέχεια το δεύτερο μέρος του προγράμματος στο οποίο ο π. 
Μελχισεδέκ είχε την δυνατότητα να απαντήσει σε ερωτήσεις των νέων και να γίνει 
ενδιαφέρουσα και εποικοδομητική συζήτηση.

Η ημέρα έκλεισε με τον καθιερωμένο περίπατο και την υπόσχεση για την επόμενη 
συνάντηση στο Σαββατοκύριακο της Νεολαίας κατά τον μήνα Οκτώβριο.
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